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交換用シリンダーカバー
スマートドア　スマートコントロールキー用

本書は、部品の交換、調整に関する必要事項を説明しています。
部品を正しく安全に交換、調整していただくために、本書の内容をよくご理解いただき作業を行ってください。
誤った方法で作業を行うと、不具合につながるおそれがあります。
部品の交換、調整については、お客様ご自身の責任のもと行ってください。
部品の交換、調整に伴う事故や破損については、当社は一切の責任を負いかねますのでご了承ください。

はじめにお読みください

本書内では、下記の表示を用いて、人身事故や損害を未然に防ぐために守っていただきたい内容を示しています。
内容を十分ご理解のうえ、指示を守って部品の交換、調整を行ってください。

その他の表記

警告 /注意 /お願い

本書内の表記

表　記 意　味

警 告 製品の取り扱いを誤った場合、使用者が死亡または重傷を負うことが想定される

注 意 製品の取り扱いを誤った場合、使用者が軽傷を負うか、または物的損害が生じることが
想定される

お願い
製品の取り扱いを誤った場合、人身への危害と財産への損害には至らないが、
製品自体の損傷や不具合が生じると思われる場合や、操作・使用・お手入れ方法などの
注意喚起情報

表　記 意　味 表　記 意　味

チェック！ 作業するうえで必要な情報 ポ

イント

知っておくと便利な情報

安全に作業を行うために

取りはずしや仮置きの際、キズをつけないよう床や部品をダンボール等で養生してください。

強風時は、作業を行わないでください。
ドアが急に閉じて指をはさむなど、思わぬ事故やけがにつながるおそれがあります。
作業を行う際は、軍手などの保護具を着用してください。
素手で作業を行うと、加工穴や部品の端部で指を切るなど、思わぬ事故やけがにつながるおそれがあります。

注意

お願い

本要領書は、左勝手およびストレートハンドルの上側シリンダーカバーで説明しています。
右勝手や洋風カーブハンドルも同じ作業を行ってください。また、下側シリンダーカバーは
上側シリンダーカバーを上下反転させて作業を行ってください。

•

問い合わせ先に自部署の連絡先を入れてください。 
この文字は印刷されません。



部品交換要領書

お問い合せ先：

・部品が全てそろっていることを確認してください。
・2K­37619□、2K­39318(19)Cのシリンダーカバーの裏面には連結ゴムが取り付いています。
・3K­32070□、3K­32071(72)Cのシリンダーカバーの裏面には連結ゴムが取り付いていません。
・洋風カーブハンドル用シリンダーカバー裏面には識別マーク A または B の表示があります。

同梱されているもの
部品交換要領書

1枚1個 1個1個

本書

交換用シリンダーカバー

ストレートハンドルの場合 洋風カーブハンドルの場合

裏面 裏面 裏面

裏面の識別マーク：A 裏面の識別マーク：B2K­37619□

2K­39318C 2K­39319C

識別マーク
B

連結ゴム

識別マーク
A

連結ゴム

連結ゴム

3K­32070□

3K­32072C3K­32071C

交換用シリンダーカバー
スマートドア　スマートコントロールキー用

部品の取りはずし方

１シリンダーカバーの取りはずし

室外側

①室外側よりシリンダーカバー本
体の側面を軽くつまむ。

②シリンダーカバー本体を上に持
ち上げる。

①

①

台座

シリンダー
カバー本体

シリンダー
カバー本体

台座

②

下図は連結ゴムが取り付いている品番で説明しています。

①室外側よりシリンダーカバー
の連結ゴムの根元を指でつ
まんで引っ張り、台座から連
結ゴムを取りはずす。

台座

連結ゴム

※部品の取り付け方は ３・４ ページをご覧ください。

２シリンダーカバーの連結ゴムの取りはずし
連結ゴムが取り付いている場合のみ作業を行ってください。

HHW12-201 
2021 年  7 月発行

お願い シリンダーカバーの取りはずしは、ドアを閉めて作業を行ってください。

2 ページ

問い合わせ先に自部署の連絡先を入れてください。 
この文字は印刷されません。



部品交換要領書

お問い合せ先：

※部品の取りはずし方は 2 ページをご覧ください。

部品の取り付け方

カバー裏面の識別マークを確認し、洋風カーブハンドルの勝手に合わせて取り付けてください。

シリンダー
カバー

識別マーク

識別マーク

識別マーク

識別マーク

シリンダー
カバー

裏面

裏面 裏面

裏面

右勝手 左勝手

①室外側よりシリンダーカバー
の連結ゴムを台座中央部の角
穴に押し込み、取り付ける。

２シリンダーカバーの連結ゴムの取り付け

連結ゴム

シリンダー
カバー

台座

角穴

裏面

連結ゴムが取り付いている場合のみ作業を行ってください。

交換用シリンダーカバー
スマートドア　スマートコントロールキー用

3 ページ
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お願い シリンダーカバーの取り付けは、ドアを閉めて作業を行ってください。

１取り付け前の確認 洋風カーブハンドル（                                   の場合のみ）

問い合わせ先に自部署の連絡先を入れてください。 
この文字は印刷されません。



部品交換要領書

お問い合せ先：

部品の交換後のチェック

部品の取り付け方

①部品にガタつきがないことを確認し
てください。

ストレートハンドルの場合 洋風カーブハンドルの場合

※部品の取りはずし方は 2 ページをご覧ください。

①シリンダーカバー本体の上部ツ
メを台座の上部ツメ用取付穴に
差し込む。

②シリンダーカバー本体を回転し
て下部ツメを台座の下部ツメ用
取付穴にパチンと音がするまで
押し込んで取り付ける。

３シリンダーカバー本体の取り付け

シリンダー
カバー本体

下部ツメ

上部ツメ

上部ツメ用取付穴

②
台座

下部ツメ用
取付穴

Printed in Japan

下図は連結ゴムが取り付いているもので説明しています。

交換用シリンダーカバー
スマートドア　スマートコントロールキー用

4 ページ
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問い合わせ先に自部署の連絡先を入れてください。 
この文字は印刷されません。




